
Klub Strzelecki SAGITTARIUS, serdecznie zaprasza na 
Lutowe Zawody Strzeleckie Północnego Mazowsza

    w niedzielę, 08 Lutego 2026r. Zawody odbędą się w miejscowości Chotum na
Strzelnicy Myśliwskiej PZŁ

Zgłoszenia i informacja: virion@fhuvirion.com oraz tel 793-308-764 Emil Gałązka -
Virion

REGULAMIN 
LUTOWYCH ZAWODÓW 

STRZELECKICH

mailto:sagittarius.fundacja@gmail.com


I.CEL ZAWODÓW

1.Popularyzacja sportu strzeleckiego w szerokim gronie odbiorców. 
2.Doskonalenie umiejętności strzeleckich w społeczeństwie. 
3.Rywalizacja sportowa.
4.Kultywacja tradycji wojskowych i historii oręża polskiego 
5.Promowanie zdrowego trybu życia.
6.Integracja środowiska strzeleckiego.

II.ORGANIZATOR ZAWODÓW
Klub Strzelecki SAGITTARIUS, Fundacja SAGITTARIUS 

III. TERMIN I MIEJSCE ZAWODÓW
Rozpoczęcie zawodów godz. 09.00 w niedzielę
08 Lutego 2026. Strzelnica Myśliwska PZŁ w Chotumiu.

IV. PROGRAM ZAWODÓW

Rejestracja od godz. 09.00 do 13.30. Po godzinie 13.30 rejestracja 
możliwa za zgodą organizatora.
Strzelanie konkurencji od 9.10 , dynamika od 9.30
Czas zakończenia godz. 15.00.

CZĘŚĆ SPORTOWA

Konkurencja nr 1 - Karabin centralnego zapłonu 50m. 

broń: karabinki centralnego zapłonu z mechanicznymi 
przyrządami celowniczymi BURG BRG
cel: tarcza Psp 
odległość: 50 m 
liczba naboi: 13 szt. 
postawa: stojąc. 
czas: 5 minut

Strzelanie odbywa się w jednej serii, oceniamy 10 najlepszych strzałów. 
Strzelcy posiadają na stanowisku 13 sztuk amunicji.

Konkurencja nr 2 Karabin bocznego zapłonu

Broń: Karabin bocznego zapłonu CZ457 Training lub 
Finnbiathlon 22  zapewnia organizator (lub własna 
odpowiadająca formule zawodów).
W karabinkach obowiązują tylko przyrządy mechaniczne. 
Cel: tarcza Psp
odległość: 50 m
Liczba naboi: 13 szt.
postawa: stojąca
czas: 5 min.
Strzelanie odbywa się w jednej serii, oceniamy 10 najlepszych strzałów. 
Strzelcy posiadają na stanowisku 13 sztuk amunicji.
Czas -  Seria zasadnicza dziesięć strzałów - 5 minut.



Konkurencja nr 3 Karabin Centralnego Zapłonu-Optyka

Broń: Karabin Centralnego Zapłonu z celownikiem 
optycznym,zapewnia organizator CZ 557 308W lub własna 
odpowiadająca formule zawodów.
Cel: tarcza ,,MINI SNAJPER CHOTUM".
odległość: 100m
Postawa: siedząc z podparciem (podpórki zapewnia organizator) 
Zabroniony jest kontakt kolby karabinu z podpórkami innymi niż ciało strzelca. 
Strzelanie odbywa się w jednej serii, oceniamy najlepsze 10 strzałów.
Strzelcy posiadają na stanowisku 13 sztuk amunicji.
Czas – Seria zasadnicza dziesięć strzałów - 5 minut.

Konkurencja nr 4 MINI SNAJPER

Broń: Karabin Bocznego Zapłonu z celownikiem optycznym CZ 457 
LRP lub własna odpowiadająca formule zawodów.
Cel: tarcza ,,MINI SNAJPER CHOTUM".
odległość: 100m
Postawa: siedząc z podparciem (podpórki zapewnia organizator) 
Zabroniony jest kontakt kolby karabinu z podpórkami innymi niż ciało strzelca. 
Strzelanie odbywa się w jednej serii, oceniamy 10 najlepszych strzałów.
Strzelcy posiadają na stanowisku 13 sztuk amunicji.
Czas – Seria zasadnicza dziesięć strzałów - 5 minut.

Konkurencja nr 5 - Karabin Historyczny Centralnego Zapłonu
broń: karabiny centralnego zapłonu Mosin 1891\30 zapewnia 
organizator lub własna odpowiadająca formule zawodów tj. starsza niż
50 lat. W karabinkach obowiązują tylko przyrządy mechaniczne.
cel: tarcza Psp
odległość: 100 m
liczba naboi: 5 szt.
postawa: siedząc z podparciem jednopunktowym , niedozwolone są
bipody.
czas: 5 minut

Strzelanie odbywa się w jednej serii, oceniamy 5 trafień.
Seria zasadnicza to 5 strzałów
Strzelcy posiadają na stanowisku 5 sztuk amunicji.
Seria zasadnicza do 5 mint.

Konkurencja nr 6 KARABIN PCC - STATYCZNY

Broń: karabinek PCC  na nabój pistoletowy 9x18, 9x19,
38SPECIAL (poza 7,62x25) z celownikami kolimatorowymi 
zapewnia organizator lub własna odpowiadająca formule zawodów. 
cel: tarcza Psp
odległość: 25 m
liczba naboi: 13 szt.
postawa: stojąc
czas: 5 minut
Strzelanie odbywa się w jednej serii.
Seria zasadnicza 13 strzałów, oceniamy 10 najlepszych.
Strzelcy posiadają na stanowisku 13 sztuk amunicji



Konkurencja nr 7 - Pistolet centralnego zapłonu

broń: pistolet centralnego zapłonu CZ P-09,CZ-P10F, Glock 17 Brazil 
zapewnia organizator (lub własna odpowiadająca formule zawodów),
cel: Tarcza Psp
odległość: 25 m,
liczba naboi: 13 szt.
postawa: stojąc
czas: 5 minut
Strzelanie odbywa się w jednej serii, oceniamy 10 najlepszych strzałów.
Strzelcy posiadają na stanowisku 13 sztuk amunicji.
Czas –  Seria zasadnicza dziesięć strzałów - 5 minut.

Konkurencja nr 8 - Pistolet sportowy (bocznego zapłonu)

broń: pistolet centralnego zapłonu – FN Browning, Ruger MkI 
rewolwery ARMINUS  zapewnia organizator (lub własna odpowiadająca 
formule zawodów),
cel: tarcza Psp
odległość: 25 m,
liczba naboi: 13 szt.
postawa: stojąc
czas: 5 minut
Strzelanie odbywa się w jednej serii, oceniamy 10 najlepszych strzałów.
Strzelcy posiadają na stanowisku 13 sztuk amunicji.
Czas –  Seria zasadnicza dziesięć strzałów - 5 minut.

Konkurencja nr 9 TRAP 10

broń: strzelby gładkolufowe o kalibrze nie większym niż 12/76,
Baikal Spr 310 zapewnia organizator (lub własna odpowiadająca 
formule zawodów)
cel: rzutek - 10 sztuk,
amunicja: TRAP (7 1/2)
Odległość dolotu rzutków zgodna z przepisami technicznymi ISSF
dla konkurencji TRAP
liczba naboi – do każdego rzutka można oddać jeden strzał,
postawa: stojąca
czas: po sygnale, zawodnik musi w czasie 10s przyjąć postawę strzelecką
i dać sygnał do rzucenia rzutka (DAJ), seria 5x2 strzałów do 5 minut> 
Jeżeli po komendzie „daj” wyleci wadliwy rzutek zawodnik musi złamać
strzelbę lub rozładować w przypadku pompek oraz automatów 
śrutowych i odnowa przyjąć postawę strzelecką. W przypadku oddania 
strzału do wadliwego rzutka nie będzie on zaliczony. Nie przesunięcie 
bezpiecznika w strzelbie i nie oddanie strzału do wylatującego rzutka 
oznacza nie trafieniecelu i nie jest powtarzane.
Zawodnik strzela z każdego stanowiska po 2 razy  zaczynając od 
stanowiska nr.1 do nr.5
Strzelanie odbywa się w jednej serii.
Jest możliwość wykupienia strzałów próbnych
Strzelcy posiadają na stanowisku 10 sztuk amunicji. Seria zasadnicza pięć strzałów -
5 minut.



Konkurencja nr 10 Double TRAP 10

broń: strzelby gładkolufowe o kalibrze nie większym niż 12/76,
Baikal Spr 310 zapewnia organizator (lub własna odpowiadająca formule
 zawodów)
cel: rzutek - 10 sztuk,
amunicja: TRAP (7 1/2)
Odległość dolotu rzutków zgodna z przepisami technicznymi ISSF
dla konkurencji TRAP
liczba naboi – do każdego rzutka można oddać jeden strzał,
postawa: stojąca
czas: po sygnale, zawodnik musi w czasie 10s przyjąć postawę strzelecką i 
dać sygnał do rzucenia rzutka (DAJ), seria 5 x2 strzały do 5 minut>
Jeżeli po komendzie „daj” wyleci wadliwy rzutek zawodnik musi złamać
strzelbę lub rozładować w przypadku pompek oraz automatów śrutowych i odnowa 
przyjąć postawę strzelecką. W przypadku oddania strzału do wadliwego rzutka nie 
będzie on zaliczony. Nie przesunięcie bezpiecznika w strzelbie i nie oddanie strzału do 
wylatującego rzutka oznacza nie trafienie
celu i nie jest powtarzane.
Strzelanie odbywa się w jednej serii z stanowiska nr 3.
Jest możliwość wykupienia strzałów próbnych.
Strzelcy posiadają na stanowisku 10 sztuk amunicji. 
Seria zasadnicza 5 x2 strzały - 5 minut.

Konkurencja nr 11 Skeet

broń: strzelby gładkolufowe o kalibrze nie większym niż 12/76,
IŻ 27M zapewnia organizator (lub własna odpowiadająca formule zawodów) cel: 
rzutek - 10 sztuk,
amunicja:SKEET (9) 24/28g, TRAP (7,5) 24/28g (średnica śrutu do 2,4mm) 
liczba naboi – 10 naboi, do każdego rzutka można oddać jeden strzał,
postawa: stojąca
czas: po sygnale, zawodnik musi w czasie 10s przyjąć postawę strzelecką i dać sygnał do 
rzucenia rzutka (DAJ), seria 5x2 strzały do 5 minut>
Jeżeli po komendzie „daj” wyleci wadliwy rzutek zawodnik musi złamać
strzelbę lub rozładować w przypadku pompek oraz automatów śrutowych i odnowa 
przyjąć postawę strzelecką. W przypadku oddania strzału do wadliwego rzutka nie 
będzie on zaliczony. Nie przesunięcie bezpiecznika w strzelbie i nie oddanie strzału do 
wylatującego rzutka oznacza nie trafienie
celu i nie jest powtarzane.
Kolejność uruchamianych cełów: Duża budka - mała budka.
Zawodnik oddaje po 2 strzały z stanowisk 1, 3, 5, 7, oraz jedno dowolnie wybrane przez 
zawodnika.
Strzelanie odbywa się w jednej serii.
Jest możliwość wykupienia strzałów próbnych.
Strzelcy posiadają na stanowisku 10 sztuk amunicji. 
Seria zasadnicza dziesięć strzałów - 5 minut.



Konkurencja nr 12 Double Skeet

broń: strzelby gładkolufowe o kalibrze nie większym niż 12/76,
IŻ 27M zapewnia organizator (lub własna odpowiadająca formule 
zawodów) cel: rzutek - 10 sztuk,
amunicja: SKEET (9) 24/28g, TRAP (7,5) 24/28g (średnica śrutu do 
2,4mm) liczba naboi – 10 naboi, do każdego rzutka można oddać jeden 
strzał,
postawa: stojąca
czas: po sygnale, zawodnik musi w czasie 10s przyjąć postawę strzelecką i 
dać sygnał do rzucenia rzutka, seria 10 strzałów do 5 minut>
Jeżeli po komendzie „daj” wyleci wadliwy rzutek zawodnik musi złamać
strzelbę lub rozładować w przypadku pompek oraz automatów
śrutowych i odnowa przyjąć postawę strzelecką. W przypadku oddania 
strzału do wadliwego rzutka nie będzie on zaliczony. Nie przesunięcie 
bezpiecznika w strzelbie i nie oddanie strzału do wylatującego rzutka 
oznacza nie trafienie
celu i nie jest powtarzane.
Kolejność uruchamianych cełów: Duża budka - mała budka jednocześnie
Zawodnik oddaje strzały z stanowiska pod małą budką. 
Strzelanie odbywa się w jednej serii
Jest możliwość wykupienia strzałów próbnych.
Strzelcy posiadają na stanowisku 10 sztuk amunicji. Seria zasadnicza 5 x2 strzały - 5 
minut.

Konkurencja nr 13 Bażant

broń: strzelby gładkolufowe o kalibrze nie większym niż 12/76,
RETAY GPS zapewnia organizator (lub własna odpowiadająca formule 
zawodów)
cel: rzutek - 10 sztuk,
amunicja: SKEET (9)
liczba naboi – 10 naboi, do każdego rzutka można oddać jeden strzał, 
postawa: stojąca,
czas: po sygnale, zawodnik musi w czasie 10s przyjąć postawę strzelecką i 
dać sygnał do rzucenia rzutka.
Jeżeli po komendzie „daj” wyleci wadliwy rzutek zawodnik musi złamać
strzelbę lub rozładować w przypadku pompek oraz automatów
śrutowych
i odnowa przyjąć postawę strzelecką. W przypadku oddania strzału do 
wadliwego rzutka nie będzie on zaliczony. Nie przesunięcie bezpiecznika
w
strzelbie i nie oddanie strzału do wylatującego rzutka oznacza nie 
trafienie
celu i nie jest powtarzane.
Strzelanie odbywa się w jednej serii.
Jest możliwość wykupienia strzałów próbnych
Strzelcy posiadają na stanowisku 10 sztuk amunicji.
Seria zasadnicza pięć strzałów - 5 minut.



Konkurencja nr 14 Rabbit

broń: strzelby gładkolufowe o kalibrze nie większym niż 12/76,
RETAY GPS zapewnia organizator (lub własna odpowiadająca formule zawodów)
cel: rzutek - 10 sztuk,
liczba naboi – do każdego rzutka można oddać jeden strzał,
postawa: stojąca,
czas: po sygnale, zawodnik musi w czasie 10s przyjąć postawę strzelecką i dać sygnał do 
rzucenia rzutka, seria 10 strzałów do 5 minut.
Jeżeli po komendzie „daj” wyleci wadliwy rzutek zawodnik musi złamać
strzelbę lub rozładować w przypadku pompek oraz automatów śrutowych
i odnowa przyjąć postawę strzelecką. W przypadku oddania strzału do
wadliwego rzutka nie będzie on zaliczony. Nie przesunięcie bezpiecznika w
strzelbie i nie oddanie strzału do wylatującego rzutka oznacza nie trafienie
celu i nie jest powtarzane.
Strzelanie odbywa się w jednej serii.
Jest możliwość wykupienia strzałów próbnych
Seria zasadnicza 10 strzałów.
Strzelcy posiadają na stanowisku 10 sztuk amunicji. Seria zasadnicza pięć strzałów - 5 minut.

Konkurencja nr 15 MOP

broń: strzelba gładkolufowa o kalibrze nie większym niż 12/76,
organizator zapewnia strzelbę RETAY GPS  (lub używamy własnej
odpowiadającej formule zawodów)
cel: rzutki - 10 sztuk,
liczba amunicji 10 szt – do każdego rzutka można oddać jeden strzał,
postawa: stojąca,
czas: po sygnale, zawodnik musi w czasie 10s przyjąć postawę strzelecką i dać
sygnał do rzucenia rzutka, seria 10 strzałów do 5 minut.
Jeżeli po komendzie „daj” wyleci wadliwy rzutek zawodnik musi złamać
strzelbę lub rozładować w przypadku pompek oraz automatów śrutowych
i odnowa przyjąć postawę strzelecką. W przypadku oddania strzału do
wadliwego rzutka nie będzie on zaliczony. Nie przesunięcie bezpiecznika w
strzelbie i nie oddanie strzału do wylatującego rzutka oznacza nie trafienie
celu i nie jest powtarzane.
Rzutki są puszczane z 4 różnych budek– A,B,C,D.
Budka A) rzutek leci przy ziemi z lewej w prawą stronę, może podbijać się na niewielką wysokość po 
nierównościach gruntu
Budka B rzutek leci z wierzy naprzeciw strzelca i przelatuje na dużej wysokości nad strzelcem
Budka C rzutek leci z prawej do lewej
Budka D rzutek leci z prawej po ukosie w lewo-przód
Strzelamy ze środkowego stanowiska. Po załadowaniu strzelby 1 szt amunicji dajemy sygnał (DAJ) do 
puszczenia rzutka. Po strzeleniu rzutka ładujemy strzelbę ponownie i dajemy sygnał do ponownego 
puszczenia rzutka. Rzutki są puszczane 2 razy z tej samej budki a
następnie 2 razy z kolejnej itd. w schemacie :
2 x A, 2 x B, 2 x C, 2 x D, 2 x Dowolne wybrane przez strzelca.



 

                                    CZĘŚĆ DYNAMICZNA

Konkurencja nr 1 - Pistolet-Karabin Dynamiczny

Broń: Pistolet Centralnego Zapłonu kal. 9mm ,CZ SP 01 Shadow (lub własna 
odpowiadająca formule zawodów)
Karabin Centralnego Zapłonu min. kal.223R/5.56 Nato max 7,62/39, AR 15 
Diamondback (lub własna odpowiadająca formule zawodów)
Przyrządy dowolne
Cel: Tarcze IPSC stałe i ruchome , cele metalowe stałe i reaktywne.
         Cele Metalowe średnicy 200mm/160mm/100mm

CELE METALOWE KOLORU POMARAŃCZOWEGO

Odległość : Od 15 do 50 metrów
Liczba naboi; punktowane max 41 strzałów ( 10 karabin , 31 pistolet) 
Punktacja według regulaminu IPSC , minimum jedna zmiana magazynka 
Pozycja startowa: Stojąc obiema stopami wewnątrz stanowiska.
Karabin załadowany w rękach zawodnika, pistolet z załadowanym 10 
sztukami amunicji magazynkiem  na stoliku do podjęcia po zakończeniu 
strzelania z karabinka. Procedura strzelania: Po sygnale timera ostrzelać 
karabinkiem metalowy poper na pasie przez miejsca/otwory oznaczone na 
przesłonie do trafienia po czym można oddać strzał do tarczy IPSC , 
powtórzyć 5 razy. Sędzia informuje zawodnika o trafieniu w popera hasłem 
HIT a na życzenie zawodnika dodatkowo klepnięciem w wskazane ramię.
 Następnie zabezpieczyć karabinek i odłożyć do UDB. Pobrać pistolet z stolika,
podpiąć magazynek i przeładować , rozpocząć ostrzeliwanie tarcz i celów 
reaktywnych z stanowisk wyznaczonych na torze zza przygotowanych 
przesłon i przez miejsca/otwory oznaczone na przesłonie, z pierwszego 
stanowiska (stanowisko Startowe) strzelamy 10 strzałów i z zamkiem w 
położeniu tylnym udajemy się do Stanowiska drugiego gdzie dopiero można 
zmienić magazynki na załadowane. Przemieszczać się po torze zachowując 
kąty bezpieczeństwa. Po zakończeniu broń rozładować i zabezpieczyć , 
postępować zgodnie z poleceniami sędziego.
Start – Stop: Sygnał dźwiękowy – ostatni strzał
Zmiana magazynka: minimum jedna tylko dla pistoletu.
Kąty bezpieczeństwa: Lewo-prawo 90° od kulochwytu głównego, górna cześć
kulochwytu głównego

Zabronione jest:
- wchodzenie do stref oznaczonych/zamkniętych biało-czerwoną taśmą
ostrzegawczą bez zgody sędziego
- strzelanie do celów pod i nad przesłonami oraz innego kolo
- przekraczanie linii prowadzenia ognia oraz stanowisk strzeleckich 
wyznaczonych na ziemi
- strzelania do celów metalowych koloru innego niż pomarańczowy. 
- strzelania do celów oznaczonych kolorem czarnym . 
Strzelamy tylko i wyłącznie w okularach ochronnych i ochronnikach słuchu.

Start – Stop: Sygnał dźwiękowy – ostatni strzał 



W strefie Bezpieczeństa oznaczonej skrótem SB/SA jest możliwość prób, 
ćwiczenia,
sprawdzania, czyszczenia i napraw broni. Zakazane jest operowanie w 
niej jakąkolwiek
amunicją, jej częściami (np. łuskami) lub atrapami oraz wnoszenia 
magazynków pod groźbą dyskwalifikacji.
Na osi wyznaczone jest miejsce do ładowania magazynków ( nie dotyczy 
strzelb) na stolikach pod daszkami.

Przy osi umieszczona będzie tablica informacyjna z opisem toru.
Strzelec po zakończonym przebiegu pomagają przywrócić tor do pierwotnej 
funkcjonalności.
Punktacja według regulaminu  IPSC wyliczna za pomocą Practiscore.



Konkurencja nr 2 - Karabinek PCC Dynamiczny

Broń: Karabinek PCC kal.9mm , CZ Scorpion evo3 S1(lub własna 
odpowiadająca formule zawodów)
             Przyrządy mechaniczne lub kolimator
Cel: Tarcze IPSC stałe i ruchome, cele metalowe stałe i reaktywne
         Cele Metalowe średnicy 200mm/160mm/100mm
CELE METALOWE KOLORU POMARAŃCZOWEGO
Odległość : Od 15 do 50 metrów
Liczba naboi; punktowane max 31 strzałów
Punktacja według regulaminu IPSC , minimum jedna zmiana magazka. 
Pozycja startowa: Stojąc obiema stopami wewnątrz stanowiska. 
Karabinek PCC załadowany w rękach zawodnika z podpietym 
magazynkiem załadowanym 10 sztukami amunicji nie przeładowany.
Procedura strzelania: Po sygnale timera przeładować karabinek PCC i 
rozpocząć ostrzeliwanie tarcz oraz celów reaktywnych z stanowisk 
wyznaczonych na torze zza przygotowanych przesłon i przez 
miejsca/otwory oznaczone na przesłonie, z pierwszego stanowiska 
(stanowisko Startowe) strzelamy 10 strzałów i z zamkiem w położeniu 
tylnym udajemy się do Stanowiska drugiego gdzie dopiero można 
zmienić magazynki na załadowane.Przemieszczać się po torze 
zachowując kąty bezpieczeństwa. Po zakończeniu broń rozładować i 
zabezpieczyć , postępować zgodnie z poleceniami sędziego.
Start – Stop: Sygnał dźwiękowy – ostatni strzał
Zmiana magazynka: minimum jedna
Kąty bezpieczeństwa: Lewo-prawo 90° od kulochwytu głównego, górna 
cześć kulochwytu głównego
Zabronione jest:
- wchodzenie do stref oznaczonych/zamkniętych biało-czerwoną taśmą
ostrzegawczą bez zgody sędziego
- strzelania do celów metalowych koloru innego niż pomarańczowy. 
- strzelania do celów oznaczonych kolorem czarnym . 
- strzelanie do celów pod i nad przesłonami
- przekraczanie linii prowadzenia ognia oraz stanowisk strzeleckich 
wyznaczonych na ziemi
Strzelamy tylko i wyłącznie w okularach ochronnych i ochronnikach 
słuchu.

W strefie Bezpieczeństa oznaczonej skrótem SB/SA jest 
możliwość prób, ćwiczenia, sprawdzania, czyszczenia i 
napraw broni. Zakazane jest operowanie w niej jakąkolwiek 
amunicją, jej częściami (np. łuskami) lub atrapami oraz 
wnoszenia magazynków pod groźbą dyskwalifikacji.
Na osi wyznaczone jest miejsce do ładowania magazynków 
(nie dotyczy strzelb) na stolikach pod daszkami.

Przy osi umieszczona będzie tablica informacyjna z opisem toru. 
Strzelec po zakończonym przebiegu pomagają przywrócić tor do 
pierwotnej funkcjonalności.
Punktacja według regulaminu  IPSC wyliczna za pomocą Practiscore.



Konkurencja nr 3 - Pistolet Dynamiczny

Broń: Pistolet Centralnego Zapłonu kal. 9mm ,CZ SP 01 Shadow (lub 
własna odpowiadająca formule zawodów)
            Przyrządy dowolne
Cel: Tarcze IPSC stałe i ruchome , cele metalowe stałe i reaktywne
         Cele Metalowe średnicy 200mm/160mm/100mm
 CELE METALOWE KOLORU POMARAŃCZOWEGO
Odległość : Od 10 do 50 metrów
Liczba naboi; punktowane max 31 strzałów .
Punktacja według regulaminu IPSC , minimum jedna zmiana magazynka 
Pozycja startowa: Stojąc obiema stopami wewnątrz stanowiska.
Pistolet załadowany 10 sztukami amunicji magazynek na stoliku, reszta 
magazynków w ładownicach na pasie.
Procedura strzelania: Po sygnale timera Pobrać pistolet z stolika,
podpiąć magazynek i przeładować , rozpocząć ostrzeliwanie tarcz i celów 
reaktywnych z stanowisk wyznaczonych na torze zza przygotowanych 
przesłon i przez miejsca/otwory oznaczone na przesłonie, z pierwszego 
stanowiska (stanowisko Startowe) strzelamy 10 strzałów i z zamkiem w 
położeniu tylnym udajemy się do Stanowiska drugiego gdzie dopiero 
można zmienić magazynki na załadowane. Przemieszczać się po torze 
zachowując kąty bezpieczeństwa. Po zakończeniu broń rozładować i 
zabezpieczyć , postępować zgodnie z poleceniami sędziego.
Start – Stop: Sygnał dźwiękowy – ostatni strzał
Dołądowanie Amunicji: minimum jedno doładowanie
Kąty bezpieczeństwa: Lewo-prawo 90° od kulochwytu głównego, górna 
cześć kulochwytu głównego
Zabronione jest:
- wchodzenie do stref oznaczonych/zamkniętych biało-czerwoną taśmą
ostrzegawczą bez zgody sędziego
- strzelania do celów metalowych koloru innego niż pomarańczowy. 
- strzelania do celów oznaczonych kolorem czarnym . 
- strzelanie do celów pod i nad przesłonami
- przekraczanie linii prowadzenia ognia oraz stanowisk strzeleckich 
wyznaczonych na ziemi
Strzelamy tylko i wyłącznie w okularach ochronnych i ochronnikach 
słuchu.

W strefie Bezpieczeństa oznaczonej skrótem SB/SA jest 
możliwość prób, ćwiczenia, sprawdzania, czyszczenia i napraw 
broni. Zakazane jest operowanie w niej jakąkolwiek amunicją, 
jej częściami (np. łuskami) lub atrapami oraz wnoszenia 
magazynków pod groźbą dyskwalifikacji.
Na osi wyznaczone jest miejsce do ładowania magazynków 
(nie dotyczy strzelb) na stolikach pod daszkami.

Przy osi umieszczona będzie tablica informacyjna z opisem toru. 
Strzelec po zakończonym przebiegu pomagają przywrócić tor do 
pierwotnej funkcjonalności.
Punktacja według regulaminu  IPSC wyliczna za pomocą Practiscore.



Konkurencja nr 4 - Strzelba dynamiczna

Broń: Strzelby pump action lub semi auto zasilane z magazynka 
rurowego i inne z wykluczeniem strzelb zasilanych z magazynków 
pudełkowych zapewnia organizator (Benelli Nova / Baikał mp155) lub 
własna zgodna z formułą zawodów.
Cele metalowe : Poper szt.10, Blacha szt. 3 , cel gwiazda szt. 5
Cele ceramiczne : rzutek szt. 2
TYLKO CELE METALOWE KOLORU NIEBIESKIEGO 
Odległość : Od 5 do 30 metrów
Liczba naboi; punktowane max 20 strzałów .
Punktacja według regulaminu IPSC .
Amunicja do strzelby wyłącznie trap i skeet
Pozycja startowa: Stojąc obiema stopami wewnątrz stanowiska. 
Strzelba  załadowana pięcioma nabojami w rękach zawodnika. 
Procedura strzelania: Po sygnale timera  ostrzelać 10 poperów i 3 
blachyw celu reaktywnym oraz dwa cele ceramiczne  . Z stanowiska 
startowego ostrzeliwuje 5 szt. celów następnie z rozładowaną strzelbą 
przemieszcza się do drugiego stanowiska gdzie na stoliku znajduje się 
amunicja , tam doładowuje i ostrzeliwuje pozostałe cele w dowolnej 
kolejności.
Liczba strzałów: (minimalna): strzelba 20
Start – Stop: Sygnał dźwiękowy – ostatni strzał
Dołądowanie Amunicji: minimum jedno doładowanie z stolika 
Kąty bezpieczeństwa: Lewo-prawo 90° od kulochwytu głównego, górna 
cześć kulochwytu głównego
Zabronione jest:
- wchodzenie do stref oznaczonych/zamkniętych biało-czerwoną taśmą
ostrzegawczą bez zgody sędziego
- strzelanie do celów pod i nad przesłonami
- przekraczanie linii prowadzenia ognia oraz stanowisk strzeleckich 
wyznaczonych na ziemi
- strzelania do celów metalowych koloru innego niż niebieski. 
- strzelania do celów oznaczonych kolorem czarnym . 
Strzelamy tylko i wyłącznie w okularach ochronnych i ochronnikach 
słuchu.

W strefie Bezpieczeństa oznaczonej skrótem SB/SA jest 
możliwość prób, ćwiczenia, sprawdzania, czyszczenia i 
napraw broni. Zakazane jest operowanie w niej jakąkolwiek 
amunicją, jej częściami (np. łuskami) lub atrapami oraz 
wnoszenia magazynków pod groźbą dyskwalifikacji.

Amunicję do strzelb ładujemy na stanowisku startowym.

Zawodnik 
Przy osi umieszczona będzie tablica informacyjna z opisem toru. 
Strzelec po zakończonym przebiegu pomagają przywrócić tor do 
pierwotnej funkcjonalności.
Punktacja według regulaminu  IPSC wyliczna za pomocą PractiScore.



V.UCZESTNICTWO 
 CZĘŚĆ SPORTOWA:

W zawodach może wziąć udział każdy chętny z wyłączeniem konkurencji 
dynamicznych.
Osoby nieposiadające pozwolenia strzelają z instruktorem.
Osoby mające mniej niż 18 lat strzelają wyłącznie z instruktorem.
Do strzelania może być dopuszczona osoba zapoznana z przepisami b.h.p. 
i regu-laminem strzelnicy.
Warunkiem uczestnictwa w zawodach jest udział w 5 konkurencjach.

CZĘŚĆ DYNAMICZNA:
W zawodach mogą wziąć udział  zawodnicy posiadający własną broń
i amunicję lub posiadający pozwolenie na broń korzystający z broni 
zapewnionej przez organizatora. Zawodnicy biorą udział w dowolnej
ilości konkurencji.
Do strzelania może być dopuszczona osoba zapoznana z przepisami b.h.p. 
i regulaminem strzelnicy.



VI. KLASYFIKACJA 

CZĘŚĆ SPORTOWA:
Ocena tarcz zgodnie z regulaminem PZSS / ISSF oraz regulaminami klubowymi.

CZĘŚĆ DYNAMICZNA:
Ocena przebiegu według regulaminu  IPSC

emilg
Stempel



 Od miesiąca Lutego rozpoczynamy roczną klasyfikację gdzie najlepszy 
strzelec posiadający najwięcej wystrzelanych punktów otrzyma w 
nagrodę karabinek PCC Scorpion Evo 3 S1 Carabine. Natomias wśród 
strzelców którzy brali udział w wszystkich zawodach startując w 
minimum 5 konkurencjach rozlosowana zostanie nagroda  .
Nagrody do obejrzenia w biurze zawodów. Losowanie odbędzie się 
podczas grudniowych zwodów w trakcie rozdania nagród. Do 
klasyfikacji zaliczamy:
-KCZ
-KCZH
-PSP
-PCZ
-KDW
-TRAP/DOUBLE TRAP
-SKEET/DOUBLE SKEET
-RABBIT
-BAŻANT.
VIII. ZGŁOSZENIA
Zgłoszenia do zawodów odbywają się w dniu zawodów, za 
pośrednictwem maila emil.gal@wp.pl, telefonicznie 793 308 764 lub u 
sekretarza zawodów na miejscu. Zawodnicy chcący brać udział w 
konkurencjach dynamicznych proszeni są o zgłoszenia drogą mailową w 
celu przyśpieszenia procesu rejestracji w aplikacji PractiScore na adres 
emil.gal@wp.pl

VIII. ZGŁOSZENIA

Zgłoszenia do zawodów odbywają się w dniu zawodów, za pośrednictwem maila 
emil.gal@wp.pl, telefonicznie 793 308 764 lub u sekretarza zawodów na miejscu.

IX. ZASADY FINANSOWANIA

Przed przystąpienia do zawodów każdy strzelec wpłaca wstęp w wysokości 50,00 
zł i startowe w wysokości 25,00 zł od konkurencji plus ew. koszty amunicji. 
Wstęp i startowe zawodnicy pokrywają ze środków własnych.
Koszt amunicji dla konkurencji:
Pistolet-Karabin Dynamiczny - 80zł
PCC Dynamiczny - 45zł
Pistolet Dynamiczny - 45zł
Strzelba Dynamiczna - 60zł
Kcz Optyka - 110 zł
Mini Snajper - 30zł
Pcz – 20 zł,
Psp – 15 zł,
Karabinek PCC - 25 zł
Kdw – 15 zł,
Karabinek 5,45x39 i 5,56NATO – 40 zł,
Karabin Historyczny 7,62/54R - 25 zł,
Strzelba - 25zł +10zł rzutki (1,00 zł/rzutka).
Strzały próbne Strzelby 5 sztuk: 25zł  , 10zł (amunicja i broń własna)
Treningi śrutowe 10 strzałów: 35zł , 10zł (amunicja i broń własna)

mailto:emil.gal@wp.pl


X. SPRAWY RÓŻNE

ZAWODY ROZPOCZYNAJĄ SIĘ OD 9:00 I KOŃCZĄ O 15:00 , STRZELANIE 
PO 15:00 TYLKO ZA ZGODĄ SĘDZIEGO GŁÓWNEGO JEŻELI WARUNKI 
POZWOLĄ. ZAWODNICY KTÓRZY NIE WEZMĄ UDZIAŁU W 
KONKURENCJI NIE BĘDĄ W NIEJ KLASYFIKOWANI.

ZMIANY W REJESTRACJI:
ZAWODNICY WYPEŁNIAJĄ KARTĘ REJESTRACYJNĄ KTÓRA POZOSTAJE 
W BIURZE ZAWODÓW  WRAZ Z WIDNIEJĄCYMI NA NIEJ DANYMI . NA 
PODANYCH DO REJESTRACJI METRYCZKACH  OSOBA REJESTRUJĄCA 
WPISYJE TYLKO PRZYDZIELONY NR ZAWODNIKA ORAZ STEMPLUJE 
WEDLE ZAKRESU KONKURENCJI.

Organizator zapewnia na stanowisku amunicję oraz broń.
Broń i amunicja własna dopuszczona tylko zgodna z przepisami PZSS/ISSF formułą
zawodów , z wyłączeniem dynamiki.
Strzelanie z klubowej broni tylko z amunicją klubową.
Dopuszczone tylko mechaniczne przyrządy celownicze, z wyłączeniem dynamiki oraz 
PCC Staycznie.
Zawody zostaną przeprowadzone zgodnie z powyższym regulaminem oraz w oparciu o 
przepisy PZSS oraz IPSC.
Okulary ochronne oraz Ochronniki słuchu obowiązują każdego strzelca na stanowisku 
strzeleckim. Zapewnia organizator - nie dotyczy dynamiki.
Prowadzona jest indywidualna klasyfikacja w poszczególnych konkurencjach strzeleckich. 
Wygrywa zawodnik, który zdobędzie największą ilość punktów.
Dopuszcza się strzelanie oburącz. Dopuszcza się strzelanie z przeziernikem o ile nie jest 
wyposażony w soczewkę lub soczewki powiększające (7.4.1.6)
Osoby w butach nie zapewniających odpowiedniej przyczepności nie będą dopuszczone do 
strzelania konkurencji.

Wszelkie spory rozstrzygają sędziowie, decyzja 
głównego sędziego jest nieodwołalna.

ZAWODNICY PROSZENI SĄ O WPISYWANIE
NR TELEFONU NA KARTĘ REJESTRACYJNĄ

W CELU UŁATWIENIA ZNALEZIENIA DO
DOGRYWEK.

http://7.4.1.6/


 W PRZYPADKU BRAKU NR TELEFONU NA 
KARCIE REJESTRACYJNEJ I NIE

STAWIENIU SIĘ NA WEZWANIE SĘDZIEGO 
STANOWISKOWEGO DALSZYCH PRÓB 
SZUKANIA ZAWODNIKA NIE BĘDZIE A 
DOGRYWKI ODBĘDĄ SIĘ BEZ NIEGO.

Dogrywki odbywają się o pierwsze trzy miejsca. Zawodnicy będą wezwani z imienia i 
nazwiska mają obowiązek stawić się u sędziego stanowiskowego który przeprowadzi odprawę
przed strzelaniem wyjaśniając zasady dogrywki dla danej konkurencji . Odprawa odbywa się
tylko raz i jest w interesie zawodnika jej wysłuchać.
Zawodnicy strzelają z tej samej broni oraz amunicji. Broń i amunicję (z wyłączeniem sytuacji 
gdzie wszyscy dogrywający zgodząsię na strzelanie z własnej broni)zapewnia organizator bez 
dodatkowych kosztów dla zawodnika. Dogrywki w konkurencjach śrutowych odbywać się
będą poprzez strzelanie na przemian przez zawodników do rzutek, miejsce niższe zajmuje 
strzelec pierwszy chybiający rzutka.

Dogrywki w konkurencjach kulowych odbywają się przez strzelanie ocenianej serii pięciu 
strzałów . Jeżeli pierwsza seria nie pozwoli wyłonić zwycięzcy odbywa się następna aż do 
wyłonienia zwycięzcy.
Sędziowie mogą brać czynny udział w turnieju jako zawodnicy, ale nie podlegają
klasyfikacji.
Na terenie strzelnicy przenosimy broń w futerałach lub rozładowaną z
wypiętym magazynkiem oraz włożonym znacznikiem do komory nabojowej , w 
przypadku strzelb gdzie konstrukcja umożliwia złamanie wpół przenosimy
broń złamaną tak żeby uwidocznić zawrtość komory nabojowej.
W broni typu repetier wyjmujemy zamek z broni.

Niedozwolone jest przenoszenie broni długiej i PCC na 
zawieszeniach jedno / dwu lub trzy punktowych, wszelakie 
zawieszenia muszą być odpięte od broni.

Znaczniki bedą dostępne na stanowiskach sędziowskich.

Uczestnicy zawodów akceptując regulamin wyrażają zgodę na publikowanie 
danych osobowych w postaci wizerunku w portalu społecznościowym Facebook 
itp. tylko w celu promocji tychże zawodów.

Wszystkie sprawy nie ujęte w regulaminie zostaną przedstawione podczas otwarcia zawodów.

Wejście na stanowisko za bramki bez zgody 
sędziego grozi dyskfalifikacją.



Podstawę przetwarzania Pana/Pani stanowi realizacja umowy (akceptacja regulaminu Zawodów i 
zgłoszenie udziału w Zawodach stanowi zawarcie umowy) oraz RODO
W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych przysługuje Pani/Panu prawo
do:
żądania od Administratora dostępu do Pani/Pana danych osobowych,
żądania od Administratora sprostowania Pani/Pana danych osobowych,
żądania od Administratora usunięcia Pani/Pana danych osobowych,
żądania od Administratora ograniczenia przetwarzania Pani/Pana danych osobowych,

- wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Pani/pana danych osobowych,
- przenoszenia Pani/Pana danych osobowych, - wniesienia skargi do organu
nadzorczego.
Administrator danych dokłada wszelkich starań, aby zapewnić wszelkie środki fizycznej, technicznej i 
organizacyjnej ochrony danych osobowych przed ich przypadkowym czy umyślnym zniszczeniem, 
przypadkową utratą, zmianą, nieuprawnionym ujawnieniem, wy-korzystaniem czy dostępem, zgodnie 
ze wszystkimi obowiązującymi przepisami.

XI. OCHRONA DANYCH OSOBOWYCH

Administratorem danych osobowych jest Klub Strzelecki SAGITTARIUS,
REGON: 382035710, NIP: 7182150417; ul. Stawiskowska 57A, 18-421 Piątnica
Poduchowna – kontakt pod nr 606101419.
Dane osobowe uczestników zawodów będą przetwarzane w celach, zakresie i przez okres
niezbędny dla organizacji, przeprowadzenia i promocji zawodów strzeleckich, aż do
wyłonienia zwycięzców i odbioru nagród.
Dane osobowe uczestników Zawodów będą wykorzystywane zgodnie z warunkami
określonymi w rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27
kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych
osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy
95/46/WE (OJ L 119, 4.5.2016, p. 1–88, RODO), ustawy z dnia 10 maja 2018r. o ochronie
danych osobowych (t.j. z 2018 r. poz. 1000., UODO), polskimi przepisami przyjętymi w
celu umożliwienia stosowania RODO, innymi obowiązującymi przepisami prawa oraz
niniejszym Regulaminem. Administrator danych osobowych nie przekazuje danych do
państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej.
Dane osobowe uczestników nie będą podlegać zautomatyzowanemu przetwarzaniu, w tym
profilowaniu.


